

放飞梦想，永往直前

——第十届“安道拓蓝天杯”大学生领导力挑战赛圆满落幕

2019年5月11日下午，重庆大学第十届“安道拓蓝天杯”大学生领导力挑战赛决赛在重庆大学虎溪校区DZ126报告厅举行。重庆延锋安道拓汽车部件系统有限公司嘉宾、“蓝天”导师团、校团委部分老师出席了活动。

活动首先播放了“蓝天杯”十周年纪念视频。在视频中，同学们看到本项赛事的成长和进步、参赛团队的创新和收获、以及工作人员们的付出，让大家对创新、环保、可持续性发展有了更深的理解。

校团委书记李成祥进行了致辞，李书记谈到今年是“蓝天杯”举办的第十年，十年来累计近4000学子参与到比赛中，挑战赛通过一系列高质量、高强度、高难度的团队合作任务，锻炼了同学们的领导能力、团队协作能力和解决问题的能力，培养了同学们的社会责任意识，促进了同学们对生态环境保护的理解和专业能力提升。为此感谢重庆延锋安道拓汽车部件系统有限公司对“蓝天杯”的大力支持。

接着重庆延锋安道拓汽车部件系统有限公司人力资源部总监熊熠进行了致辞。熊总表示感谢与校团委的合作，希望“蓝天杯”会越办越好，也希望同学们能有更多收获。

接下来，比赛进入答辩展示环节。15支晋级队伍经过50天的讨论、设计、制作，向现场观众展示了15个富有创造力的奇思妙想和

创作成品。15 个决赛项目包括产能减速带、环保产能公交站台、立体垂直智慧城市“绿洲”、高速公路节能环保路桩、城市轨道风力发电及夜间智能化路灯等。



评委们针对每个队伍的模型都做出了提问和建议，其中，对于利用两车并行原理解决换乘问题的队伍，评委提问该如何解决直接下车而不换乘的问题，并建议他们往这方面更进一步思考，想出具体可行的解决方案。针对产能减速带的想法，评委们提问是否有具体的去查找一些文献？具体算出能量节省的多少？希望同学们能够深入去研究这个问题，认为这是一个很实际且很有发展前景的想法。评委们的点评不仅启发了选手们，也启发了在场的观众，得到了大家热烈的掌声。

在比赛过程中，我们不仅了解到了各个队伍的奇特创意和精美的模型设计，还学习到不同专业同学们的专业知识和思维方式。



通过网上投票、现场评委打分和现场观众投票，产生了本届比赛的获奖团队，他们分别是：“工图画不完队” “不掉队” “低调的美男队” “重大名媛团” “资深奇议团” 以及“炸贱队”。其中，“工图画不完队”作品“绿洲”利用垂直结构，云计算技术、智能无人驾驶技术、以及人行道发电技术等打造智慧城市，获得比赛第一名。

